

На берегу Ушаковки найден новорожденный ребенок

Новорожденного ребенка нашли сегодня случайные прохожие на берегу реки Ушаковки. Девочку, которой всего несколько часов, неизвестные завернули в целлофановый пакет и оставили на земле. Младенец пролежал несколько часов, пока его не обнаружили.

В полдень Дима и его знакомый искали на берегу Ушаковки место для рыбалки. Когда до берега оставалось не больше шести метров, мальчик заметил лежащий на земле пакет. Из него виднелась маленькая красная ручка, похожая на кукольную. Из любопытства Дима заглянул внутрь пакета, там лежал ребенок. Ребята решили походить, поспрашивать, но никто ничего не знал. Несколько часов понадобилось Диме, чтобы сообщить в "скорую помощь" о находке. Сложность в том, что общаться ему приходилось через друзей, сам Дима глухонемой. Знаками он показал, что видел, как ребенок плакал, просил кушать. "Скорая помощь" доставила младенца в Ивано-Матрнинскую детскую больницу, а на месте остались работать участковый и сотрудники милиции. Марина Бутырина, участковый: "На моем участке это случилось в первый раз. Это полнейший беспредел - живого ребенка выкинуть". На место, где был обнаружен ребенок, вызвали кинолога с собакой. От примятой пакетом травы, собака повела к берегу, потом вернулась обратно. Покружив, она так и не взяла след. Кинолог объяснил это, что следы затоптали люди, которые обнаружили ребенка. Вячеслав Славин, кинолог: "Поиск безрезультатный еще почему? Потому, что кинолог с собакой должен первый приезжать на происшествие, то есть не было нарушено место, а место уже нарушено". Теперь милиционеры будут другими способами искать мать ребенка. В больнице, куда привезли малыша, выяснилось, что девочка сильно переохладилась. Младенца завернули в пеленку и поместили в кувез с постоянной температурой - тридцать семь градусов. Прогнозировать дальнейшее состояние девочки врачи опасаются. Но то, что новорожденная, пролежав на холодной земле несколько часов, осталась жива, вселяет в медиков оптимизм.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)